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 Στις εκλογές της 15ης Ιουνίου 2011 είχε προκύψει το παρόν Δ.Σ. που το 

αποτελούσαν οι:.  

Πρόεδρος: Μάστορης Παναγιώτης  

Αντιπρόεδρος: Γλάρου Κονδυλία  

Γενικός Γραμματέας: Κουβαρά Ευαγγελία 

Ειδικός Γραμματέας: Φωτιά Αναστασία  

Ταμίας: Καραντώνη Σουλτάνα  

Έφορος υλικού: Μπαϊρακτάρης Ιωάννης 

Υπεύθυνος δημοσίων σχέσεων: Μπάνος Ιωάννης 
 

 

 Κύριο μέλημά μας να συνεχίσουμε με αμείωτο ζήλο να υπερασπιζόμαστε 

τα συμφέροντα του Ομίλου και να συμμετάσχουμε σε όλα τα 

πρωταθλήματα. 

 

 Συμμετείχαμε σε φιλικούς αγώνες προετοιμασίας στην Αθηνα στις 

17/9/2011 ΜΕ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΦΙΛΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 

ΠΑΙΔΙΚΟ ΚΑΙ ΕΦΗΒΙΚΟ και στις 18/09/2011 ΟΙ ΚΟΡΑΣΙΔΕΣ ΜΕ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ 

ΤΗΣ ΠΕΠΠΑ ΜΑΡΙΑΣ ΣΤΟΥ ΖΩΓΡΑΦΟΥ.  

 

 Στις 19 Σεπτεμβρίου 2011 στείλαμε ευχαριστήρια επιστολή στο Δήμο για 

το Container που τοποθετήθηκε στο Γήπεδο Αλιβερίου ώστε να 

χρησιμοποιηθεί σαν χώρος αποδυτηρίων. 

(Ήταν κάτι που διεκδικούσαμε από το Δήμο εδώ και χρόνια. Πολλές φορές 

είχαμε έρθει σε δύσκολη θέση σαν οικοδεσπότες στην έδρα μας όταν μας 

ρωτούσαν οι φιλοξενούμενες ομάδες πού να αλλάξουν οι αθλητές/τριες 

και το μόνο που είχαμε να προτείνουμε ήταν τα αυτοκίνητά τους ή το 



λεωφορείο με τα οποία μετακινούνταν. Και το πρόβλημά μας δεν ήταν 

μόνο η έλλειψη αποδυτηρίων αλλά κυρίως η έλλειψη  WC.) 

 

 Στις 12 Φεβρουαρίου 2012 κόψαμε τη βασιλόπιτα στο “NOVUS CLUB” 

στον Κάραβο και στις 02 Φεβρουαρίου 2013 στο Baluse, όπου 

βραβεύσαμε και  τον Αποστόλη Ρέτσα για την πολύτιμη συνεισφορά του 

στην Ομάδα των Ανδρών. 

 

 Ενεργοποιήσαμε τα τμήματα βόλεϊ με προπονήτρια την Κωνσταντίνα 

Χαβέλου. Συμμετέχουν ήδη περίπου 60 παιδιά. 

 

 Από την 25 Μαρτίου 2012 συμμετέχουμε στις εθνικές παρελάσεις με 

τμήματα μπάσκετ και βόλεϊ.  

 

 Το σημαντικότερο είναι ότι η Ομάδα των Ανδρών θα αγωνίζεται ξανά στη 

Β΄ ΕΣΚΑΣΕ. Αξίζουν πολλά συγχαρητήρια στους αθλητές και στον 

Προπονητή της Ομάδας κ. Λάμπρο Σαλταρίκο. 

 

 Για τις μετακινήσεις της Ομάδας στους αγώνες ο Δήμαρχος Κύμης-

Αλιβερίου μας διέθεσε το αστικό λεωφορείο του Δήμου. 

 

  Ευχαριστούμε την κ. Κόλλια–Βοτση Σοφία που μας διέθεσε δωρεάν τα 

καύσιμα για τις μετακινήσεις όλων των Ομάδων του Ομίλου στους αγώνες.  

 

 Συνεχίζουμε να αγωνιζόμαστε προσδοκώντας την αποπεράτωση του 

Κλειστού Γυμναστηρίου και την περαιτέρω άνοδο της Ομάδας μας στην Α΄ 

ΕΣΚΑΣΕ. 

 


